

Številka: 2  
Letnik: 7  
maj 2009

# Monitor

interno glasilo splošne bolnišnice celje

**Varčevalni ukrepi ZZS  
zmanjšujejo prihodke bolnišnice**



Splošna bolnišnica Celje

*Predani življenju*



# Strokovni seminar sekcije medicinskih sester in zdravstvenih tehnikov v sterilizaciji Slovenije

Sekcija MS in ZT v sterilizaciji Slovenije je že šestnajsto leto 15. in 16. aprila 2009 v Rogaški Slatini organizirala strokovni seminar z motom: »STERILIZACIJA NI IGRA«.

Strokovni seminar je bil namenjen predvsem delavcem, zaposlenim v sterilizaciji. V veliko veselje organizatorjev srečanja je bilo spoznanje, da se za naše seminarje odloča vedno več zdravstvenih delavcev tudi z drugih strokovnih področij. Letošnjega seminarja se je udeležilo kar 220 slušateljev iz vse Slovenije, kar je do sedaj največ. Lepo število udeležencev je bilo iz naše bolnišnice, gostile pa smo tudi kolegice iz sosednje Hrvaške.

Na seminarju je sodelovalo trinajst domačih in trije tuji predavatelji, ki so obravnavali aktualne teme z našega področja dela. Preko dvajset razstavljavcev nam je predstavilo opremo in izdelke, ki so specifični za naše delo.

Po uvodnem pozdravu predsednice sekcije, Andreje Žagar, je udeležence nagovorila tudi glavna medicinska sestra Splošne bolnišnice Celje, Hilda Maze, ki nam je zaželela uspešna in strokovno bogata izobraževalna dneva.

Prvi dan so potekala predavanja v treh sklopih.



Hilda Maze

V prvem sklopu so predavatelji govorili o čiščenju in dezinfekciji.

Jessika Brostrom iz Švedske je predstavila trende pri reprocessiranju fleksibilnih endoskopov. Seznanila nas je z novim

standardom 15883-4, ki se uporablja za termodezinfektorje pri pranju omenjenih endoskopov in organizacijo smiselnega in varnega poteka dela pri reprocessiranju.



Jessika Brostrom

Polona Škulj z Očesne klinike v Ljubljani je zelo nazorno prikazala posebnosti čiščenja, dezinfekcije in sterilizacije inštrumentov na področju okulistike.

Janez Zavrl iz podjetja Olympus nam je predstavil način ravnanja s fleksibilnim endoskopom po čiščenju in dezinfekciji.

Sledil je odmor z osvežitvijo in ogled razstave sponzorjev seminarja.

V drugem delu sta sodelovala dva izvrstna strokovnjaka na področju sterilizacije iz tujine:

Peter Newson iz Anglije je predstavil najnovejše spremembe v standardih EN 285 in EN ISO15882 ter nove testne metode.

Predavatelj dr. Ulrich Kaiser iz Nemčije pa je govoril o vlogi nekondenzirajočih plinov v procesu parne sterilizacije minimalno invazivnih kirurških inštrumentov. Zaradi novih spoznanj na tem področju je leta 2008 prišlo do spremembe standarda EN 285, ki velja za medicinske sterilizatorje.

Sledila je burna razprava pri izmenjevanju mnenj med strokovnjaki s tega področja, ki jo je umirilo bogato kosilo v po-



## Splošna bolnišnica Celje

polnoma preurejeni hotelski restavraciji.

Po zasluženem odmoru je sledil še popoldanski del predavanj.

Matjaž Prešeren iz podjetja 3 M nam je v svojem prispevku »Kakšne barve je para« predstavil pomen kakovosti pare za uspešno opravljen proces sterilizacije.

Z napravo, ki sterilizira osebne in gospodinjske predmete s pomočjo Nano silver tehnologije, nas je seznanil Neven Kolanovič. Sistem čiščenja z nano srebrom dezinficira in uničuje preko 650 vrst bakterij, glivice in druge mikroorganizme. S sistemom lahko steriliziramo obutev, oblačila, glavnike, igrače...



Smiljan Mori

Za sprostitev in zaključek prvega dne strokovnega srečanja je poskrbel eden najbolj perspektivnih motivacijskih govornikov današnjega časa, gospod Smiljan Mori, s predavanjem Mislite kot zmagovalci. Predavanje ni nikogar pustilo ravnodušnega. Kar naenkrat smo ostali brez izgovorov. Njegove teme so nas kar nekajkrat udarile naravnost v obraz, čeprav je njegov namen le, da postanemo boljši, da začnemo verjeti vase, da nehamo sanjati, da začnemo živeti življenje z več strasti, sreče in zadovoljstva, da se naučimo, kaj moramo imeti, če želimo ohraniti trajno motivacijo za doseg svojih ciljev na katerem koli področju, da uresničimo to, kar si želimo, in da se podamo na pot uspeha in boljše prihodnosti kot zmagovalci.

Zelo naporen in dolg delovni dan smo zaključili s slavnostno večerjo in prijetnim druženjem ob glasbi.

Drugi dan strokovnega srečanja je bilo na programu devet predavanj ter dve učni delavnici.

Najprej je zdravstvena inšpektorica Vera Ovsenek predstavila temo Inšpekcijski nadzor v bolnišnicah, zdravstvenih domovih in pri zasebnikih ter Ravnanje z odpadki v zdra-

vstvu.

O uporabi in zlorabi zaščitnih rokavic je govorila Ingrid Jaklič iz Splošne bolnišnice Novo mesto.

Darija Musič z Onkološkega inštituta je predstavila ukrepe za preprečevanje bolnišničnih okužb, povezanih s prisotnostjo legionele v vodi, ki so dali pozitivne rezultate v bolnišničnem okolju.

Za zaposlene v CS je bilo zanimivo predavanje kolegice Milene Belšak iz UKC Maribor, ki je govorila o pomenu dobrega sodelovanja med zaposlenimi v CS in OP bloku za nemoten potek dela, izmenjavo strokovnih informacij in dosedo obojestranskega uspeha in zadovoljstva.

Novosti na področju strojne priprave medicinskih instrumentov je predstavil Peter Simčič iz firme Ecolab, ki je oblikovala edinstven sistem za strojno čiščenje instrumentov v zaprtem dozirnem sistemu.

Kolega Matej Kocjančič iz SB Novo mesto pa se je na hudo mušen način dotaknil medsebojnih odnosov med zdravstvenimi delavci. Kot pravi sam na koncu svojega prispevka: beseda pomeni veliko – lahko nekoga užali, razveseli, zaradi besede lahko nekdo umre ali pa se zaradi nje nekdo rodi, lahko spreminja svet in podira meje. Zaključil je z mislijo: » Beseda je konj !«

Sledilo je predavanje kolegice Rade Skočir iz ZD Nova Gorica, kako izboljšati način naročanja materiala in s tem dvigniti raven storitev naročanja.

Z novo tehnologijo v Plazma sterilizaciji ter z izboljšavami, ki dvigujejo kakovost in varnost sterilizatorjev, nas je seznanil Ciril Repše iz podjetja Belimed.



Udeleženci

Dvodnevni seminar smo po krajšem odmoru zaključili z dvema učnima delavnicama:

V prvi sta kolegici Andreja Žagar z Onkološkega inštituta in Irena Istenič iz Kliničnega centra v Ljubljani predstavili dokumentacijo in standarde v sterilizaciji, v drugi pa sta Albina Gabrovšek iz Splošne bolnišnice Celje in Špela Buh iz podjetja Johnson & Johnson predstavili proces plazma sterilizacije in računalniški program za iskanje kompatibilnih instrumentov.





V veliko zadovoljstvo organizatorjev, predavateljev, razstavljalcev in udeležencev srečanja smo v popoldanskih urah drugega dne strokovni seminar uspešno zaključili.

Vsem predavateljem in razstavljalcem se v imenu članic organizacijskega odbora Sekcije MS in ZT v sterilizaciji iskreno zahvaljujem za izvrstno pripravljena predavanja ter prikaz opreme in materialov, udeležencem seminarja pa za aktivno spremljanje dogajanja in zelo številčno udeležbo z željo, da bi vsaj del slišanih vsebin tudi uspešno uporabili pri vsakdanjem delu.

Naj ob zaključku poudarim, da bo čedalje zahtevnejše delo

v sterilizaciji uspešno opravljalo le dobro strokovno usposobljeno osebje. Zato je management v sterilizaciji še predodgovornejšo nalogo, saj mora skrbeti za redno izobraževanje zaposlenih, zagotavljati varnost pri delovnih procesih in tako pridobiti reprocesiran material, ki bo varen za uporabo pri bolniku. Mora imeti sposobnost strokovnega odločanja v smislu racionalne porabe, zagotavljanja dela v skladu s strokovnimi zahtevami, standardi, smernicami in še in še...

Sterilizacija res ni igra!

Albina Gabrovšek, VMS  
Centralna sterilizacija

## Celosten pogled kirurške zdravstvene nege na stroko in kakovost- proces trajnega izboljševanja kakovosti v Splošni Bolnišnici Celje Dobrna 3. - 4. april 2009

Sekcija medicinskih sester in zdravstvenih tehnikov v kirurgiji vsako leto organizira strokovna srečanja po različnih krajih Slovenije. Namen aktivnosti je poglobljanje znanja z ožjega strokovnega področja in tudi širše. Za dosego teh ciljev so naši programi zastavljeni tako, da poslušamo širša tematska predavanja s posameznih področij kirurgije in mejnih strok ter se tako seznanjamo z novostmi.



Foto: Darja Plank.

Medicinske sestre in zdravstveni tehniki, ki delamo na teh področjih, prikažemo novosti in posebnosti zdravstvene nege (v nadaljevanju besedila ZN) kirurškega bolnika. Letos je bila za pripravo srečanja izbrana naša bolnišnica.



Kolegice naše bolnišnice, ki so skrbele za registracijo.  
Foto: Darja Plank.

Otroci Osnovne šole Dobrna, ki jo vodi ravnateljica Darinka Stagoj, in Vrtca Dobrna pod vodstvom učiteljic Viktorije

